Влажность  воздуха
1.Температура  в  комнате  16°С. Относительная  влажность  воздуха  50%.  Найдите  абсолютную  влажность.(Из таблицы  находим  ρ насыщенного  пара  при  16°С.  ρ = 13,6·10-3   ).
А) 8·10-3       В) 6,8·10-3        С) 10,2·10-3        Д) 0,6·10-3        Е)2,1·10-3     
2,Точка  росы  7 °С, относительная  влажность  50 %. Какова  температура  воздуха?(при   7 °С  ρ = 7,8·10-3  при  16°С.  ρ = 13,6·10-3   ,  при  18°С -.  ρ =15,4·10-3  при 20 °С  ρ =17,3·10-3  ).
А)12°С      В) 16°С     С) 18°С       Д) 20 °С      Е) 25°С
3.Какова  относительная  влажность  воздуха  в  комнате,  в  каждом  кубическом  метре  которого  содержится  7,7·10-3     водяных  паров при  температуре  15°С       (при  15°С  ρ =12,8·10-3   ).\
А) 61,4%      В) 55,8%      С) 71%       Д) 46,2 %        Е) 23,9%.              
4.Относительная  влажность  в  комнате  60%,  температура 16°С. До  какой  температуры  надо  охладить  блестящий  металлический  предмет,  чтобы  на  его  поверхности  появилась  роса? (при  5°С  ρ =6,8·10-3    ,при 6°С           ρ = 7,3·10-3   ,   при  7°С  ρ =7,8·10-3  ,    при  8°С  ρ =8,3·10-3  ,                   при    9 °С  ρ = 8,8·10-3   ).
А) 5°С       В) 6°С       С) 7°С       Д) 8°С       Е) 9 °С.
5.Относительная  влажность  воздуха  в  помещении  80%.Если  давление  насыщенного  водяного  пара  при  этой  температуре  12,3 кПа,  то  давление  паров  воды  в  воздухе  помещения 
А)103,4 кПА       В) 9,84 кПА      С) 10,34 кПА        Д) 98,4 кПА     Е) 19,1кПа.
6.Относительная   влажность  воздуха  при  20°С  в  комнате  53%.  Если  давление  паров,  находящихся  в  воздухе  равно  1,25кПА,  то  давление  насыщающих  паров  воды  при  этой  температуре
А) 2,36 кПа    В) 235,8 кПа     С) 235,8 Па     Д) 0,236 кПа      Е)23,58 кПа

7.При  20 °С относительная   влажность  воздуха в помещении  60%.  Если  давление  насыщенного  пара при  этой  температуре  равно  2330 Па,  то  парциальное  давление  паров                                                                                         А)1398 кПа     В)2796 Па     С) 27,96 кПа   Д)1398 ПА   Е)13,98 кПа
8.Относительная  влажность  воздуха  в  комнате  объёмом  50 м3  равна  80%.  Если  плотность  насыщенного  пара  при  этих  условиях  0,1  ,  то  абсолютная  влажность  в  этой  комнате  станет  равной
А) 0,102        В) 0,21       С) 0,068       Д) 0,08        Е) 0,035  .      
9.Парциальное  давление  водяного  пара  в  воздухе  при  19°С  было                      1,1 кПа .  Найти  относительную  влажность (при  19°С  p =2,20кПа).
А) 40%      В)  50%       С) 60%       Д) 70%        Е) 80%.
10.Относительная  влажность  воздуха  вечером  при  16 °С  равна  55%.  Выпадет  ли  роса,  если  ночью температура  понизится  до  8 °С  ?  
А) выпадет        В) не  выпадет
11.Днём    при  20 °С  относительная  влажность  воздуха   была  60%. Сколько   воды  в  виде  росы  выделится  из  каждого  кубического  метра  воздуха,  если  температура  ночью  понизилась  до  8°С  ?
А) 7,2 г     В) 3,5 кг     С) 2,1 г     Д) 1,5 г      Е) 1,5 мг.  
12.В  4 м3  воздуха   при  температуре  16°С  находится  40 г  водяного  пара.  Найдите  относительную  влажность  воздуха.
А) 63%          В)  58%          С) 83%         Д) 32%        Е)  74%.    

